

“未来总统”不想被人知道的秘密——

# 奥巴马曾两次被生母“遗弃”

据报道,美国民主党总统候选人巴拉克·奥巴马极力试图向世人隐藏一个不为人知的秘密,那就是童年时期的他曾两次被自己的生母“遗弃”!当奥巴马向白宫进军、并力求成为美国第一位黑人总统时,他最怕的事情之一就是对手会利用他童年时代的悲痛往事在“家庭价值观”等问题上对他发起攻击,从而一举摧毁他的白宫梦!

## 奥巴马两度被母亲“遗弃”

据报道,美国民主党总统候选人巴拉克·奥巴马的母亲名叫安,然而奥巴马在传记回忆录《我父亲的梦想》中,却几乎没有提到母亲安的事迹。在最近的一次电视采访中,当主持人要求奥巴马谈论一下他的母亲时,奥巴马显得极不自然,并很快转变了话题。然而最让人吃惊的是,当奥巴马的母亲安患上癌症在病床上奄奄一息时,奥巴马竟然从来没有去探望一下垂死的母亲。

消息来源称,奥巴马之所以和母亲“关系冷淡”,是因为他在童年时期曾两度被母亲“遗弃”,童年的经历在奥巴马心中留下了永远无法抹除的伤痕。洛杉矶比弗利山行为问题专家利利安·格拉斯博士



奥巴马和妻子米歇尔结婚时,母亲安(右二)来参加他的婚礼

士解释说:“奥巴马可能拥有内心不安全感,他内心对自己的母亲其实非常愤怒。”

## 10岁首度遭遇“遗弃”之痛

据安的中学朋友马克辛·波克斯称,奥巴马的母亲安在美国堪萨斯州长大,但安从一开始和其他在二战后长大的美国女孩大不一样,她尤其对结婚和抚养儿女不感兴趣。不过当18岁的安在夏威夷大学读书时,却和大学同学巴拉克·胡赛因·奥巴马偷吃了禁果,并且怀上了身孕。安没多久就退了学,并嫁给了这个24岁的肯尼亚农场主的儿子。

然而两人的婚姻并没有

维持多久,因为安很快就发现奥巴马在非洲还有一个妻子以及两个儿子,安随后就和奥巴马离了婚。几年后,安就改嫁给了一个名叫洛洛·索托罗的印度尼西亚地质学家,她带着6岁的小儿子小奥巴马跟随索托罗搬到了印尼首都雅加达生活。可是4年后,安就将10岁的奥巴马送回夏威夷,让他跟她的父母生活在一起,当时安的父母对奥巴马来说简直就像陌生人一样,10岁的奥巴马首次感到自己被母亲“遗弃”了。

洛杉矶行为问题专家格拉斯博士称,奥巴马也许一生都会被他在母亲眼中“无足轻

重”的感觉所困扰,格拉斯说:“当一个10岁孩子从母亲身边被送到陌生人身边生活时,那一定是种巨大的心理打击,在一个孩子的生活中,那是关键性的时刻。”

## 几年后再度被“遗弃”

消息来源称,这是奥巴马第一次感受到了被母亲“遗弃”的心痛。1972年,安和索托罗的婚姻破裂后,她带着自己出生不久的女婴马雅又返回夏威夷生活了一段时间。可是两年后,还没享受到多少母爱的奥巴马又再次面临被生母“遗弃”的痛苦,安再次抛下儿子,只带着女儿马雅前往印尼攻读博士学位。在接下来的数十年时间中,奥巴马再也没有和母亲生活在一起。

消息来源披露说:“事实真相是,安为了追求自己的梦想和欲望,她不止一次‘遗弃’奥巴马,而是两次。有时候,奥巴马会在媒体面前将母亲描绘成圣女的形象,但那是他试图改写自己的历史,从而掩饰他曾是一个被母亲抛弃的孩子的真相。当奥巴马以为母亲终于重返他的生活时,可他母亲却再次离开了他。她真的非常自私,为了追求自己的

利益和快乐,她压根没有考虑过自己的儿子,她从来没有真正地关心过儿子。”

## 拒绝见母亲最后一面?

上世纪80年代,年轻的奥巴马决定投身政治,并搬到了美国芝加哥市生活。他在芝加哥遇到了后来的妻子米歇尔,两人坠入了爱河。1992年,奥巴马和米歇尔在教堂中举行了婚礼,令人惊讶的是,奥巴马的母亲安也赶来参加了他的婚礼。消息来源说:“然而那一次,就像她对童年时代的奥巴马所做的那样,她在婚礼后再次返回了印度尼西亚,那是她最后一次见到自己的儿子。”

3年后,安就被诊断出患上了卵巢癌,52岁的她返回了夏威夷,准备在家乡度过生命中最后的日子。令人难以置信的是,当安在病床上奄奄一息时,奥巴马竟然从未离开芝加哥,去夏威夷探望一下临死的母亲。消息来源说:“人们想要知道,当他母亲去世时,为什么奥巴马没有在场?难道这是对自己童年被母亲两次遗弃的报复?所以在母亲最需要他的时候,奥巴马也报复性地遗弃了自己的母亲?”

## 奥巴马最怕对手和他谈母亲

奥巴马后来承认,当母亲去世时,他没有陪伴在她身边是他今生犯下的最大错误。然而,即使在母亲去世13年后,他和母亲之间困窘的关系仍然像阴影一样缠绕着他。6月初,赢得民主党总统竞选人提名的奥巴马接受美国全国广播公司访谈时,主持人布赖恩·威廉斯请他谈谈自己的父亲和母亲,可奥巴马却避谈母亲安,而是讲了一个毫不相关的“和支持者见面”的故事。

在美国大选前的4个月中,关于奥巴马的父亲和母亲的提问仍会一次次出现。据消息来源称,奥巴马在竞选总统的战役中,他最害怕的事情之一就是对手会利用他童年时代的悲痛经历,在“家庭价值观”等问题上对他发起政治攻击,从而一举摧毁他的白宫梦。该消息来源说:“他的政治对手可能会用这件事来攻击奥巴马,他们可能会问:‘你从来就没有在父母身边长大,你怎么有资格来鼓吹家庭价值观?当你自己背着一个情感包袱时,你怎么能够客观地谈论社会问题?’这些尖锐的问题可能会对他的白宫梦带来毁灭性的打击。”快综



江苏省教育主管部门直属事业单位 ● 苏教国际留学 ● 江苏国际预科学院

# 读正规国际预科 走留学安全通道

学院开办五年 对接海外数百所大学 大学申请、签证全程服务

## 最新预科留学招生动态

2008年7月15日(周二)上午9:30

### 江苏国际预科学院海外升学讲坛

地址:苏州三中

咨询电话:025—83335997 83335791 (0)13512506217

咨询地址:南京市上海路205号(江苏省教育厅院内)

网址:www.jsyk.cn

- 法国大学公费留学报名截止日期7月14日,法方大学联盟代表面试时间7月15日、16日
- 加拿大大学直通车,无需雅思托福直升加拿大本科类排名第一的阿卡迪亚大学
- 美国ACT高考,对接常青藤在内的3300多所大学
- 韩国大学奖学金项目,对接一流名校
- 澳洲大学预科对接27所澳大利亚名校
- 英国大学预科成熟、安全、可靠

● 国际升学权威咨询机构

● 预科对接国家:美国 加拿大 英国 澳大利亚

● 20年成功历程

● 年出境7000余人次

法国 韩国